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V hodnocení využijte slovní vyjádření s respektováním charakteru a zaměření práce  
Body 

 
0-4 

1 Aktuálnost problematiky, originalita práce 4 

 Autorka se věnuje problematice výživy a výskytu komplikací pacientů ve spinálním rehabilitačním programu 

v Rehabilitačním ústavu Kladruby, kdy srovnává stav výživy pacientů, výši poškození míchy, ASIA skóre a 

komplikace u pacientů v roce 2006 (retrospektivně z dokumentace) a v roce 2011. Pro dotazník se inspirovala 

americkým doporučeným postupem  National Guideline Clearinghouse, SCI, 2009. Práce je velmi originální. 

Obsahuje velké množství dat, neboť autorka srovnává několik problémů najednou ( vztah mezi výší mízní léze, 

výživou a výskytem komplikací). 

 

2 
Samostatnost zpracování, pohled autora do problematiky, práce s literaturou a přehled 
domácích i zahraničních literárních pramenů 

4 

 
 Autorka pracovala samostatně, konzultovala, ale v podstatě nebylo třeba výrazných korekcí. Pracovala jak 

s českou, tak se zahraniční literaturou. Z práce je patrná hluboká znalost problematiky péče o pacienty 

s poškozením míchy a zájem o prevenci komplikací u těchto pacientů, zvláště ve vztahu k výživě, prevenci 

dekubitů a uroinfekcím, které souvisí s ošetřovatelskou péčí.  

 

3 

Samostatné zvládnutí odborného problému, zpracování získaných údajů, odborného textu 
3 

 
 Studentka prokázala schopnost pracovat s literaturou, dokáže srovnávat a hodnotit zjištěná data. Zpracování 

údajů v tabulkách a grafech je kvalitní. Vzorek  40 pacientů (20 z r. 2006, 20 z r. 2011) je dostatečný pro tento 

typ šetření. Několik poznámek: na str. 55 – uvádíte, že v roce 2006 mělo uroinfekty 8 pacientů, v tabulce je 

uvedeno 6 – pozor na přesnost. Chybí seznam zkratek, který by myslím byl pro čtenáře práce vhodný. 

U hypotézy č. 1 by bylo vhodnější uvést místo „špatný stav výživy“ – stav výživy nedostatečný či neodpovídající 

BMI…apod.  

 

 

4 Formální zpracování práce, jazyková a stylistická úroveň, rozsah práce, grafická úprava práce, 
dodržení publikační normy 

4 

 105 stran včetně 17 příloh. Graficky, jazykově i stylisticky práce odpovídá požadavkům kladeným na kvalifikační 

práce studentů 3. LF UK. Publikační norma je dodržena.  
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Poznámky, 
doplňky 
posuzovatele:    Doporučuji výsledky práce publikovat!   

 

 

Otázky k 
obhajobě: 

1. Z práce je zřejmé, že se zlepšila evidence komplikací a metody 

skórování pacientů s míšní lézí z hlediska předpokládaných rizik. Jak 

vy vnímáte dopad těchto procedur na poskytovanou ošetřovatelskou 

péči?  

 

 

 

2. Vysvětlete roli nutričního stavu (BMI se u pacientů s SCI 

nedoporučuje?) a nutriční péče v prevenci vzniku dekubitů u pacientů 

s poškozením míchy a jaké je role a kompetence sestry v této 

problematice. 

 

 
 

  
 

 
 

  
 

 
 

   

 
Hodnocení celkem: Doporučuji   
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  * nehodící se vymažte nebo škrtněte  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
Doporučená klasifikace celkového hodnocení Poznámka 

BODY KLASIFIKACE  

13 a více Výborně Minimálně dva body v každé položce 

9 až 12 Velmi dobře Minimálně jeden bod v každé položce 

6 až 8 Dobře Maximálně možná  jedna "nulová" položka 



5 a méně Nevyhověl Více jak jedna "nulová" položka 

 

 


